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Задание1

1. Уравнение реакции

     N2 + 3H2 = 2NH3                                                                                   1б. 
2. Определим кол-во вещества азота и кол-во вещества водорода

     ν  ( N2) =0.05моль;        ν  (  H2)=0,15 моль.                                       2б.
Следовательно, кол-во образовавшегося аммиака составит 0,1 моль.1б.
3. Масса образовавшегося аммиака составит

             m= 1,7г.                                                                                         1б.
4.Масса полученного раствора составит

             m= 401,7г.                                                                                      1б.
5. Массовая доля аммиака

               ω =0,42%                                                                                      2б.
6. Молярная концентрация полученного раствора

                С= 0,25 моль/л                                                                            2б. 
Задание 2

1. Уравнения реакций
2ROH + 2Na = 2RONa + H2↑                                                                     1б
RONa + RBr = ROR +NaBr                                                                        1б
2. Определим объем водорода при нормальных условиях

      V=2,24л                                                                                                  1б
3.Определим кол-ва веществ

       ν  (Н2)=0,1моль, ν (ROH)=0,2моль,  ν(ROR)=0,2моль.                     2б
4. Определим молярную массу  ROR  

        М= 102г/моль                                                                                       1б
5. Определим молярную массу радикала R
         М= 43г/моль                                                                                        1б
6. Определим  спирт, вступивший в реакцию и его массу

       Спирт- пропанол                                                                                   

                                                                                                                       2б 
        Масса спирта 12г                                                                                 1б                                                   
Задание3

1. Уравнения реакций

     MgCO3*xH2O→ MgO + CO2+xH2O                                                         1б
     Ca(OH)2 +CO2 → CaCO3 + H2O                                                                1б
2.Определим кол-во вещества воды

              ν1 = 0,1моль                                                                                      1б
3. Определим кол-во вещества СО2
               ν 2 = 0,02моль                                                                                  1б
4. Определим формулу кристаллогидрата

                ν1 : ν2 =5:1 следовательно формула    MgCO3*5H2O                  3б
5. Определим массу кристаллогидрата

                   м =νМ= 0,02*174= 3,48г.                                                            3б

Задание4

Кристаллическое строение имеют железо, белый фосфор, сульфат бария и графит. Железо имеет металлическую кристаллическую решетку, белый фосфор - молекулярную, сульфат бария - ионную, графит - атомную. Стекло является аморфным веществом.






4 б


Из рис. 2 условия видно, что ион цезия окружен 8 ионами хлора, следовательно, К.Ч (Сs+) = 8.







2 б



Если продолжить рисовать кристаллическую решетку хлорида цезия,
то можно увидеть, что каждый хлорид-ион окружен 8 ионами цезия (см. рис. 1):

Таким образом, КЧ(Сl) = 8







2 б
В кристаллической решетке CsCl N(Cs+): N(Cl-) = 1:(8∙1/8) = 1:1

2 б
Задача5
Решение: Это связано со строением электронных оболочек, одним из возможных вариантов объяснения является применгение правила Сиджвика. Согласно  Сиджвику наиболее устойчивы 18ти электронные оболочки.  2б                                                                              
 Никель имеет 10 электронов на внешнем и предвнешнем уровне поэтому когда каждая молекула СО вносит по два электрона образуется устойчивая электронная конфигурация.                                                                             2б 
Соответственно у железа на внешнем и предвнешнем уровне 8 электронов, поэтому для устойчивой электронной кофигурации дополнительно необходимо 10 электронов, которые вносят пять молекул СО.                   2б 
Кобальт, в случае тетракарбонила имеется 9электронов, поэтому чтобы получить для атомов кобальта общую 18 электронную оболочку необходимо образование димера.                                                                                          4б   

